



**АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ  
ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ  
(АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕРЖСПЕЦЗВ'ЯЗКУ)**

вул. Солом'янська, 13, м. Київ, 03110, тел. (044) 281-93-08, факс: (044) 281-94-83,  
e-mail: [info@cip.gov.ua](mailto:info@cip.gov.ua), сайт: [www.cip.gov.ua](http://www.cip.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 34620942

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Державна регуляторна служба України

Адміністрація Держспецзв'язку надсилає доопрацьований Аналіз регуляторного впливу до проекту наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Порядку повідомлення про інцидент, який має значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг центру обробки даних», надісланого до Державної регуляторної служби України листом від 18.07.2024 № 03/01-7168/СЕД.

Додаток: на 9 арк. в 1 прим.

Голова Служби

Юрій МИРОНЕНКО

Андрій МІХНЬОВ 281-8718



UB  
Адміністрація Держспецзв'язку  
№03/01-7989/СЕД від 12.08.2024  
КЕП: Мироненко Ю. М. 12.08.2024 18:53  
30703531AC072D0C04000000A36E0900C0C71B00  
Сертифікат дійсний з 04.12.2023 00:00 до 03.12.2025 23:59

## АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проєкту наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Порядку повідомлення про інцидент, який має значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг центру обробки даних»

### I. Визначення проблеми

Відповідно до абзацу четвертого частини першої статті 8 Закону України «Про хмарні послуги» надавач хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних без необґрунтованої затримки повинен повідомляти регулятора комунікаційних послуг та CERT-UA про будь-який інцидент, який має значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг центру обробки даних, у порядку, затвердженому регулятором комунікаційних послуг.

Постановою Кабінету Міністрів України від 05.01.2024 № 13 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 вересня 2014 р. № 411 і від 18 вересня 2019 р. № 856», яка набрала чинності 13.01.2024, внесено зміни до Положення про Адміністрацію Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України. Відповідно до цих змін Адміністрація Держспецзв'язку здійснює визначені Законом України «Про хмарні послуги» повноваження регулятора комунікаційних послуг та інші повноваження з питань реалізації державної політики у сфері хмарних послуг.

З урахуванням викладеного виникла необхідність у розробці проєкту наказу, яким пропонується затвердити Порядок повідомлення про інцидент, який має значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг центру обробки даних (далі – проєкт наказу).

Прийняття наказу дозволить визначити порядок повідомлення надавачем хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних (далі – надавач послуг) регулятора комунікаційних послуг та CERT-UA про будь-який інцидент, який має значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг центру обробки даних (далі – ЦОД).

Основні групи (підгрупи), на які впливає проблема:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	+
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання,	+	-
у тому числі суб'єкти малого підприємництва*	+	-

Проблема не може бути розв'язана за допомогою: ринкових механізмів, оскільки відповідних механізмів немає;



чинних регуляторних актів, оскільки на сьогодні вона не врегульована жодними іншими нормативно-правовими актами.

## II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю державного регулювання є визначення порядку повідомлення надавачем послуг регулятора комунікаційних послуг та CERT-UA про будь-який інцидент, який має значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг ЦОД, а також виконання норм частини першої статті 8 Закону України «Про хмарні послуги».

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Прийняття наказу
Альтернатива 2	Залишення існуючої ситуації без змін

Інші способи є неприйнятними, оскільки їх реалізація не розв'яже порушену проблему.

### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

#### *Оцінка впливу на сферу інтересів держави*

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Дозволить нормативно врегулювати питання щодо порядку повідомлення надавачем послуг регулятора комунікаційних послуг та CERT-UA про будь-який інцидент, який має значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг ЦОД, а також виконати норми частини першої статті 8 Закону України «Про хмарні послуги»	Прийняття наказу не потребує витрат з Державного бюджету України

Альтернатива 2	Немає, оскільки на сьогодні порядок повідомлення надавачем послуг регулятора комунікаційних послуг та CERT-UA про будь-який інцидент, який має значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг ЦОД, не визначений жодними іншими нормативно-правовими актами	Немає
----------------	--	-------

*Оцінка впливу на сферу інтересів громадян*

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Немає	Немає
Альтернатива 2	Немає	Немає

*Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання*

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	усі*	усі*	усі*	усі*	усі*
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	100%	100%	100%	100%	100%

\* У таблиці взято до уваги всіх надавачів послуг, оскільки ведення та наповнення регулятором комунікаційних послуг Переліку надавачів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних відповідно до положень частини першої статті 7 Закону України «Про хмарні послуги» ще не розпочато, у зв'язку з чим неможливо поррахувати кількість суб'єктів господарювання.

У зв'язку з тим, що неможливо визначити питому вагу групи у загальній кількості суб'єктів господарювання, то питома вага обчислюється згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів від 12.05.2004 № 607 (далі – Методика).

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Прийняття наказу дозволить нормативно врегулювати питання щодо визначення порядку повідомлення надавачем послуг регулятора комунікаційних послуг та	Час, який витрачає суб'єкт господарювання на ознайомлення з вимогами нормативно-правового акта, заповнення та подачу повідомлення про

	CERT-UA про будь-який інцидент, який має значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг ЦОД, а також виконати норми частини першої статті 8 Закону України «Про хмарні послуги»	інцидент, який має значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг центру обробки даних до регулятора комунікаційних послуг та урядової команди реагування на комп'ютерні надзвичайні події України CERT-UA (додаток 2 до Методики).
Альтернатива 2	Немає	Немає

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1	298,2 (витрати суб'єкта господарювання на 1 працівника)
Альтернатива 2	-

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення мети під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	4	Максимальний бал, який доводить можливість максимального досягнення мети державного регулювання (проблема більше існувати не буде)
Альтернатива 2	1	Мінімальний бал, який доводить неможливість досягнення мети державного регулювання (проблема продовжить існувати)

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Прийняття наказу дозволить виконати норми частини першої статті 8 Закону України «Про хмарні послуги», зокрема визначити порядок повідомлення надавачем послуг регулятора комунікаційних послуг та CERT-UA про будь-який інцидент, який має значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг ЦОД	Немає	Максимальне досягнення мети державного регулювання
Альтернатива 2	Немає, оскільки проблема продовжить існувати	Немає	Неможливість досягнення мети державного регулювання

Рейтинг результативності	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Прийняття наказу є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення поставлених цілей	Зовнішніх ризиків немає
Альтернатива 2	Зазначений спосіб є неприйнятним, оскільки не відповідає поставленим цілям	Зовнішніх ризиків немає

## **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Механізмом, який забезпечить розв'язання визначеної проблеми, є прийняття наказу та, як наслідок:

виконання норм частини першої статті 8 Закону України «Про хмарні послуги»;

встановлення порядку повідомлення надавачем послуг регулятора комунікаційних послуг та CERT-UA про будь-який інцидент, який має значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг ЦОД.

## **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Реалізація наказу не потребує додаткових матеріальних, фінансових та інших ресурсів державного та місцевих бюджетів.

За результатами введення в дію запропонованого регуляторного акта не передбачається нанесення шкоди суб'єктам господарювання, тому механізм повної або часткової компенсації можливої шкоди у разі настання очікуваних наслідків дії акта не розроблявся.

Тест малого підприємництва не проводився, оскільки додаткових витрат для реалізації вимог наказу суб'єктами господарювання не передбачається, окрім витрат на час, який потрібен суб'єктам господарювання на ознайомлення з вимогами нормативно-правового акта, заповнення та подачу повідомлення про інцидент, який має значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг центру обробки даних до регулятора комунікаційних послуг та урядової команди реагування на комп'ютерні надзвичайні події України CERT-UA.

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк дії регуляторного акта не обмежується у часі.

Зміна строку дії акта можлива в разі зміни законодавства, на вимогах якого базується проект регуляторного акта.

Регуляторний акт набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Прогнозовані показники результативності дії регуляторного акта:

1) розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта (грн.), – не прогнозується;

2) кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на які поширюватиметься дія акта, – дія акта поширюється на всіх надавачів послуг;

3) рівень поінформованості суб'єктів господарювання – достатній: проект наказу розміщено на офіційному вебсайті Держспецзв'язку з метою одержання пропозицій і зауважень від фізичних та юридичних осіб.

**ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності цього регуляторного акта буде проводитися Адміністрацією Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України за допомогою статистичного методу шляхом проведення:

базового відстеження – з дня набрання чинності регуляторним актом шляхом опрацювання пропозицій від фізичних та юридичних осіб;

повторного відстеження – через рік з дня набрання чинності;

періодичного відстеження – раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження, шляхом порівняння показників з аналогічними показниками, що встановлені під час повторного відстеження.

Голова Державної служби спеціального  
зв'язку та захисту інформації України

Юрій МИРОНЕНКО

\_\_\_\_\_ 2024 р.



Додаток  
до Аналізу регуляторного впливу

**ВИТРАТИ**

**на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва,  
які виникають внаслідок дії регуляторного акта за альтернативою 1**

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	2	3	4
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	-	-
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-	-
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	-	-
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень	-	-
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	-	-
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	-	-
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	-	-
8	Витрати робочого часу на ознайомлення, заповнення та подачу повідомлення про інцидент*	298,2 грн	298,2 грн
8.1	Витрати у зв'язку з ознайомленням з Порядком повідомлення про інцидент, який має значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг центру	127,8 грн за три години робочого	127,8 грн

	обробки даних	часу	
8.2	Витрати у зв'язку із заповненням повідомлення про інцидент, який має значний негативний вплив на надання хмарної послуги та/або послуг центру обробки даних	127,8 грн за три години робочого часу	127,8 грн
8.3	Витрати у зв'язку із подачею до регулятора комунікаційних послуг та урядової команди реагування на комп'ютерні надзвичайні події України CERT-UA повідомлення про інцидент	42,6 грн за одну годину робочого часу	42,6 грн
9	<b>РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень</b>	<b>298,2 грн</b>	<b>298,2 грн</b>
10	<b>Кількість суб'єктів господарювання середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць</b>	-	-
11	<b>Сумарні витрати суб'єктів господарювання середнього підприємства, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень</b>	<b>298,2 грн</b>	<b>298,2 грн</b>

\*Для обрахунку: приймаємо за основу мінімальну заробітну плату, визначену у погодинному розмірі, що становить 42,6 грн/год відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік».